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NO ESTA BIEN
Las Ardillas de Dakota

INTRO: A E F#m D x2 (Parada en D)

A          D          E            A
Te he vuelto a ver bajando de la luna,
A          D          E            A
pedir perdón a la diosa fortuna,
A          D          E            A
pero como siempre te sales con la tuya,
A          D          E            A
mi corazón apenas se acostumbra. 

==Estribillo==
D        E        A        F#m
Y no está bien y no está bien
D        E        A        
y no está bien que me vuelvas a querer.
D        E        A        F#m
Y no está bien y no está bien
D        E        A        
y no está bien que me vuelvas a querer. 

A          D          E            A
Eres tan cruel, tan fría y tan segura,
A          D          E            A 
vuelves a mí que soy un mar de dudas,
A          D          E            A
pero hay heridas que tus besos ya no curan,
A          D          E            A
prefiero estar perdido en la penumbra. 

==Estribillo==
D        E        A        F#m
Y no está bien y no está bien
D        E        A        
y no está bien que me vuelvas a querer.
D        E        A        F#m
Y no está bien y no está bien
D        E        A        
y no está bien que me vuelvas a querer. 

F#m                   Bm
Me has llamado tantas veces
D                     A 
diciendo que mereces otra oportunidad.



C#m                   F#m 
y si haces como acostumbras 
                    Bm                     
voy acabando ya mi tumba que si se trata de engañar
E 
pues como tu ninguna

==Estribillo==
D        E        A        F#m
Y no está bien y no está bien
D        E        A        
y no está bien que me vuelvas a querer.
D        E        A        F#m
Y no está bien y no está bien
D        E        A        
y no está bien que me vuelvas a querer. 

Parte instrumental: A E F#m D x4 
 

                            ==Estribillo==
            
                        


